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Pracovni list ¢. 32

Prace

Prace (W) je soucinem sily (F) a drahy (s).
W=F.s

jednotkou prace je Joule (J), jednotkou sily je Newton (N) a jednotkou drahy je
metr (m).
W (@J)=F(N) .s(m)
Pi: Nakladni automobil pasobi silou 20 N po draze 7 m. Jakou vykona praci?
Resent:
F =20 N (Newton)

s =7 m (metr)
W=20.4=801J -

Nakladni automobil vykona praci 80 J (Joule).

Kdyz nakladni automobil nalozime diivim, zvysi se sila, kterou ptisobi.
Vypocitej, jakou vykona praci:

Nalozeny nékladni automobil ptisobi silou 60 N po draze 7 m. Jakou
vykona praci?

s=

ODPOVED:

Pavel nese prazdnou aktovku. Petr nese aktovku plnou
pomerancl. Kdo z nich kona vétsi praci a proc?

Pavel i Petr nesou aktovku plnou pomerancii. Pavel nese
aktovku 10m, Petr ji nese 15m. Kdo z nich kona vétsi praci
a proc?
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